
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

1. IDENTITAS 

1.1 Satuan Pendidikan : SMPN 1 Ringinrejo 

1.2 Tahun/ Semester : 2021/2 

1.3 Mata Pelajaran   :  Informatika 

1.4 Kelas   : VIII 

1.5 Kompetensi Dasar  :  3.3.2. Mengenal media Sosial dan Dampaknya 

1.6 Materi Pokok  : Keamanan dan Privasi Data 

Kompetensi Inti 3 (Pengetahuan) 

Mengenal media sosial dan dampaknya. 

Kompetensi Inti 4 (Ketrampilan) 

4.  Memakai media sosial dengan baik dan 

berguna, dengan memperhatikan privasi dan 

hak orang lain. 

 

1.7 Alokasi Waktu  : 2 JP; 1 pertemuan 

 

2. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

Siswa mampu menjaga privasi di dalam melakukan aktifitas di media sosial. 

 

3. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN : 

3.1 Pendahuluan :  

a. Do’a dan Presensi Siswa 

b. Memberikan Apersepsi 

c. Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

d. Memotivasi Peserta Didik 

3.2 Inti : 

a. Siswa menyaksikan Video terkait dengan permasalahan dan dampak dari pelanggaran 

Privacy di media sosial, 

b. Berdiskusi tentang berbagai macam dampak pelanggaran hak pribadi, 

c. Berdiskusi tentang berbagai macam cara menjaga keamanan data pribadi, 

3.3 Penutup :  

a. Rangkuman materi pembelajaran 

b. Penilaian 

c. Menguraikan cara perlindungan data pribadi di media sosial, direkam dan diupload di 

channel youtube masing-masing. 

 

4. PENILAIAN : 

4.1 Bentuk Penilaian : 

a. Sikap : Pengamatan 

b. Pengetahuan  : Pos Test 

c. Keterampilan  : Hasil pembuatan tempat cuci tangan 

4.2 Instrumen Penilaian 

Post Test 

1. Sebutkan 4 cara untuk melindungi data pribadi! 

2. Sebutkan 4 dampak yang mungkin terjadi apabila ada pelanggaran hak pribadi! 

3. Sebutkan 4 cara yang bisa dibiasakan agar keamanan data pribadi terjaga. 

         Kediri, 4 Januari 2021 

Mengetahui 
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